Manuál pro BLEŠÁK v PALETĚ  7. - 8. 4. 2016 
*Stáhněte a vytiskněte si formulář pro vyplnění seznamu prodávaných věcí (ke stažení na www.studiopaleta.com)
*Každou z prodávaných věcí označte dobře připevněnou cedulkou s vaším monogramem a cenou. Na cedulce prosím nechte místo pro pořadové číslo, které Vám bude přiděleno při přijímání věcí v Paletě (Příklad:  TN 30,-  ….) Ideální je žlutá papírová páska – dobře drží i na látce. Za neoznačené věci s odpadlou cedulkou NERUČÍME!
*Do popisu zboží ve formuláři napište konkrétní informaci, podle které bude možné zboží identifikovat (značka, velikost, barva, obrázek - např. „pruhované tričko Next modré s krokodýlem vel.122“)
*Maximální počet prodávaných kusů je omezen na 40 na osobu. Přijímáme dětské oblečení od 1 roku. V omezeném množství (max. 20ks) přijímáme i oblečení pro dámy (pouze kvalitní a moderní zboží!) a drobné potřeby do domácnosti, pěkné hračky, knížky a sportovní pomůcky. Další oblečení a věci můžete darovat ve prospěch Studia Paleta, o.p.s.
* Zboží skládající se z více kusů (př. tepláková souprava,), které mají být prodány společně, sepněte buď spínacím špendlíkem, nebo sešijte a na cedulku napište 2ks.
* Ve čtvrtek 7.4.2016 mezi 18.30 – 20.30hod. přineste do Studia Paleta – Bělohorská 92: prodávané zboží a vyplněný formulář
. 
*Studio Paleta si vyhrazuje právo na výběr zboží. 

*Za každý prodávaný kus bude vybrán poplatek 1,- Kč + 15% z ceny každé prodané věci.
*Nakupovat můžete přijít v pátek 8.4.2016 mezi 9-16 hod.
*Neprodané věci a peníze si přijďte vyzvednout v pátek 8.4.2016 mezi 15.30 - 17 hodin. 

*Pro další informace nás kontaktujte emailem: dvorek.paleta@gmail.com nebo na tel: 773 677 447
